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Vážená pani doktorka, vážený pán doktor, 

dovoľte mi informovať Vás o zmene odberových tampónov v odberových súpravách na vyšetrenia DNA uroge-

nitálnych patogénov PCR metódou, ktoré sú objednávané prostredníctvom Žiadanky o vyšetrenie – infekčná 

sérológia, dôkaz DNA mikroorganizmov na konfirmačnom pracovisku laboratória klinickej mikrobiológie v CL – 

STRED. 

 

Dodávateľ uvedených odberových súprav, firma Roche, sa rozhodla inovovať odberové tampóny s cieľom znížiť 

diskomfort a krvácanie pri odbere vzorky z endocervikálneho kanála. Preto je v odberových súpravách tradičný 

tkaný odberový tampón nahradený tenkým tampónom s vločkovou štruktúrou. Uvedený tenký tampón je mož-

né použiť aj na výter z uretry. Druhý tampón obsiahnutý v odberových súpravách, ktorý je určený  na zotretie 

hlienu z cervixu, ostáva bez zmeny. Firma Roche uviedla na trh aj odberové súpravy, ktoré sú určené na výter 

z vagíny a obsahujú len jeden tradičný tkaný tampón. 

 

Z tohto dôvodu došlo k zmene na Žiadanke na odberový materiál, v časti DNA Chlamydia trachomatis (PCR) + 

DNA urogenitálne mykoplazmy, ureaplazmy, gonokoky (PCR), keďže od 1. októbra 2017 bude možné objednať: 

 odberovú súpravu na výter z cervixu ALEBO z uretry – 07958021190, 

 odberovú súpravu na výter z vagíny – 07958030190. 

 

Doteraz slúžila na výter z cervixu aj z vagíny rovnaká odberová súprava.  

 

Odberové súpravy s novým typom tampónov začneme distribuovať v priebehu októbra tohto roku. K novým 

typom odberových súprav budeme prikladať inovované pokyny na odber. Venujte, prosím, pozornosť týmto 

pokynom. Odberový materiál si môžete objednať elektronicky prostredníctvom nášho webu 

www.alphamedical.sk alebo zaslaním žiadanky na odberový materiál. 

 

Snažíme sa skvalitňovať diagnostiku a to aj prostredníctvom znižovania invazívnosti odberov, preto veríme, že 

tento krok sa stretne s pozitívnym ohlasom. V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa uvedených odberov, 

kontaktujte, prosím, RNDr. Janu Hybenovú, vedúcu konfirmačného pracoviska, mobil: +421 908 961 427, hybe-

nova.jana@alphamedical.sk, prípadne Vášho medicínskeho reprezentanta, respektíve call centrum 0850 

150 000.  

 

S úctou 

 

 

RNDr. Jozef Marčišin, MSc. 

prevádzkový riaditeľ 
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